

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

СЬОГОДНІ СПОВНЮЄТЬСЯ ДВАДЦЯТЬ ВІСІМ РОКІВ З ДНЯ СМЕРТІ ВОЛОДИМИРА ІЛЛІЧА ЛЕНІНА.

ЛЕНІНІЗМ — ВЕЛИКА ЖИТТЄСТВЕРДЖУЮЧА СИЛА, ЯКА ПЕРЕТВОРЮЄ СВІТ.

ПІД ПРАПОРОМ ЛЕНІНА, ПІД ПРОВОДОМ СТАЛІНА РАДЯНСЬКИЙ НАРОД ІДЕ ВПЕРЕД, ДО ПЕРЕМОГИ КОМУНІЗМУ.

ТОРЖЕСТВО ЛЕНІНІЗМУ

Двадцять вісім років тому, 21 січня 1924 року, перестало битися серце геніального мислителя, організатора і вождя більшовицької партії, творця Радянської держави, вчителя і вождя трудящих всього світу Володимира Ілліча Леніна.

Все своє життя віддав великий Ленін справі боротьби за визволення трудящих від ярма капіталу, за перемогу соціалізму. Справа Леніна живе і перемагає. Вона живе в героїчних ділах радянського народу, який будує комунізм, в ділах мільйонів трудящих країн народної демократії, що йдуть по ленінському шляху, вона живе в перемозі великого китайського народу, в успіхах національно-визвольної боротьби народу В'єтнаму, в мужній боротьбі корейського народу, в зостанні революційного руху в усьому світі.

Після смерті Леніна бойовий ленінський прапор високо підняв і поніс вперед геніальний продовжувач справи Леніна великий Сталін. Він згуртував під ленінським прапором могутню партію більшовиків, весь радянський народ і світовий комуністичний рух. Товариш Сталін далі розвинув ленінське вчення, збагатив його новим історичним досвідом, геніально перетворив у життя ленінські заповіді.

Під проводом товариша Сталіна, ідучи по ленінському шляху, радянський народ добився всесвітньо-історичних успіхів у будівництві соціалізму. В небувало короткі стро-

ки наша Радянська Батьківщина перетворилась у могутню індустріально-колгоспну соціалістичну державу. Розгорнулися такі рушійні сили, як морально-політична єдність радянського суспільства, сталінська дружба народів, животворний радянський патріотизм. Зміцніла і загартувалась випробувана в боях велика партія Леніна—Сталіна, незламною стала єдність її рядів, нерозривний її зв'язок з масами трудящих, які сповнені безмежною любов'ю і довір'ям до більшовицької партії.

Осінений прапором Леніна, під керівництвом великого Сталіна радянський народ відстояв честь, свободу і незалежність своєї Батьківщини в жорстокій війні проти німецького фашизму і японського імперіалізму. Історична перемога Радянського Союзу у Великій Вітчизняній війні відкрила шлях до вільного й щасливого життя народам ряду країн Європи і Азії. Незмірно виріс і зміцнів табір миру і демократії, очолюваний Радянським Союзом, який веде послідовну і наполегливу боротьбу проти американо-англійських палів війни. Наша Радянська Батьківщина є світочем і надією всього прогресивного людства, непохитним оплотом миру в усьому світі.

Під прапором Леніна, під проводом товариша Сталіна радянський народ, натхнений величною сталінською програмою будівництва комунізму, самовіддано працює скрізь—на фабриках і заводах, у шах-

тах і рудниках, у наукових закладах і лабораторіях, на полях радгоспів і колгоспів, перетворює природу, споруджує гігантські електростанції і зрошувальні системи на Волзі і Дону, на Дніпрі і Аму-Дар'ї, створюючи матеріально-технічну базу комунізму.

Під великим і непереможним прапором ленінізму в братерській сім'ї радянських народів, при їх величезній допомозі, щасливим і радісним стало життя українського народу. На небувалу височину піднялась його економіка, розцвіла соціалістична змістом і національна формою культура українського народу. Віками роз'єднані землі України возз'єднано в єдиній Українській Радянській державі.

Український народ свято зберігає заповіді великого Леніна про те, що тільки «При єдиній дії пролетарів великоруських і українських вільна Україна можлива, без такої єдності про неї не може бути й мови». В зміцненні великої і непорушної дружби із своїм старшим братом великим російським народом і з усіма народами нашої Радянської Батьківщини він бачить запоруку свого вільного розвитку і процвітання.

Виконуючи заповіді великого Леніна, під керівництвом більшовицької партії, під мудрим проводом геніального продовжувача безсмертної справи Леніна—товариша Сталіна радянський народ впевнено йде вперед, до перемоги комунізму.

У КОЛГОСПІ ІМЕНІ ЛЕНІНА

По заповідях Леніна, під керівництвом його учня і соратника товариша Сталіна радянський народ збудував першу в світі державу робітників і селян, яка стала тепер країною передової індустрії і колективного сільського господарства.

Поруч з іншими перемогами, в нашій країні здійсвилась культурна революція: ліквідована неписьменність населення, виросла нова, радянська інтелігенція.

Взяти, наприклад, колгосп імені Леніна, нашого району. В ньому працюють 35 вчителів, медичних працівників і інших. 600 дітей навчаються в школі. 124 молодих колгоспники оволодівають спеціальностями будівельників, металургів в різних містах країни. 78 молодих колгоспників керують складною технікою.

Під керівництвом партії Леніна—Сталіна хлібороби артіль імені Леніна разом з усім радянським народом будують комунізм.

М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ,
секретар РК ЛКСМУ.



ВОЛОДИМИР ІЛЛІЧ ЛЕНІН.

Малюнок Лауреата Сталінської премії П. Васильєва. (Прескліше РТАУ).

Будуємо життя по Іллічу

Минуло двадцять вісім років з того дня, коли перестало битися серце великого Леніна—засновника і вождя більшовицької партії й Радянської держави, геніального вчителя і кращого друга трудящих всього світу.

За ці роки радянський народ, керований партією більшовиків на чолі з товаришем Сталіним, здобув всесвітньо-історичні перемоги. Ми бачимо на власних очах, як зростає наш колгосп, як з дня на день поліпшується життя колгоспників, підвищується їх культурний рівень.

На основі соціалістичного змагання, якому Володимир Ілліч надавав особливого значення, колгоспники нашої артілі «Путь Ильича» в 1951 році домоглися нових успіхів у вирощуванні врожаю і розвитку громадського тваринництва і тепер прикладають всіх зусиль для того, щоб ще краще підготуватися до весняної сівби, як першої умови на шляху до завоювання ви-

сокого врожаю всіх культур.

В усіх бригадах і ланках відчувається трудове завзяття хліборобів. З ранку і до пізнього вечора чути стук молотків в колгоспній кузні. Ковалі М. Бондаренко, М. Євланов, А. Сушко, О. Карнаух завершили ремонт восьми сівалок, чотирьох тракторних борін, 6 безтарок, 33 ходів, причепів, культиваторів.

Наполегливо попрацювали на очищенні насіння Г. Гринь, Д. Бондаренко, О. Білашенко, О. Критініна та інші.

В бригадах і ланках заготовляють добрива.

В агрономічному кабінеті колгоспу зібралися бригадири ланкові, колгоспники, які складають виробничий план на 1952 рік.

Хлібороби артілі сповнені рішучості виконати взяті зобов'язання по вирощуванню високого врожаю зернових і технічних культур на всій площі посіву.

З. ГАПОН,
заступник голови колгоспу.

ЗАКІНЧЕНО ВИДАННЯ ТВОРІВ В. І. ЛЕНІНА УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ

Державне видавництво політичної літератури Української РСР випустило в світ у перекладі на українську мову тридцять четвертий і тридцять п'ятий томи Творів геніального організатора більшовицької партії і великого творця пер-

шої в світі Радянської держави В. І. Леніна. Переклад здійснений Українським філіалом інституту Маркса—Енгельса—Леніна при ЦК ВКП(б). Цим завершено видання Творів Володимира Ілліча Леніна українською мовою. (РТАУ).



Біля мавзолею В. І. Леніна на Красній площі. (Прескліше РТАУ).

ЗВЕРНЕННЯ

КОЛГОСПНИКІВ, КОЛГОСПНИЦЬ, РОБІТНИКІВ І СЛУЖБОВЦІВ ШМАЛЬКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ДО ВСІХ КОЛГОСПНИКІВ, КОЛГОСПНИЦЬ, РОБІТНИКІВ І СЛУЖБОВЦІВ ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ

ДОРОГІ ТОВАРИШИ!

Ми, колгоспники, колгоспниці, робітники і службовці Шмальківської сільради, вважаємо, що дострокове виконання зобов'язань перед державою є великим вкладом в справу зміцнення могутності нашої Радянської Батьківщини, в справу боротьби за мир в усьому світі.

Ми, на основі соціалістичного змагання серед населення, з року в рік достроково розраховуємося по грошових платежах.

В 1951 році достроково, за два місяці, розраховалися по

За дорученням трудящих Шмальківської сільради звернення підписали:

ПІСКУН, голова виконкому сільради.
ЕРШОВ, голова фінансово-бюджетної комісії.
ГРИЦАН, голова колгоспу „Перебудова“.
ПУТНЯ, податковий агент.
СОЛОМАХА, КОВАЛЕНКО, ДАВИДЕНКО

ПОСТАНОВА

ВИКОНКОМУ ВАСИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ І БЮРО РАЙКОМУ КП(б)У ВІД 16 СІЧНЯ 1952 РОКУ

Обговоривши звернення колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Шмальківської сільради до всіх колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців району про дострокову сплату сум самообкладання, податку на холостяків, одиноких і малосімейних громадян СРСР і інших грошових платежів, виконком райради депутатів трудящих і бюро райкому КП(б)У постановляють:

1. Схвалити звернення колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Шмальківської сільської Ради.

Заступник голови виконкому районної Ради депутатів трудящих А. СОБА.

сільськогосподарському податку. В цьому році ми вже повністю розрахувалися по податковій на холостяків, одиноких і малосімейних громадян СРСР та по самообкладанню. А наші колгоспи сплатили прибутковий податок першого строку.

Ми закликаємо всіх колгоспників, колгоспниць, робітників і службовців Василівського району наслідувати наш приклад, достроково розрахуватися з державою по грошових платежах.

Хай живе наша Радянська Батьківщина!

Хай живе прапорносець миру товариш Сталін!

Шмальківської сільради звернення підписали:



Доповідь про подорож до Кореї

До районного центру Васи́лівка прибула член Антифашистського комітету радянських жінок, редактор журналу «Советская женщина» М. Д. Овсянікова, учасниця подорожі до Кореї.

17 січня тов. Овсянікова вис-

тупила в районному Будинку культури з доповіддю «Подорож до Кореї». Доповідь з великим інтересом прослухали понад 250 працівників БМУ-2 і трудящих райцентру.

О. РОГОЖИН.

Поліпшити роботу добровільного сільського спортивного товариства „Колгоспник“

Днями відбулася друга районна конференція ДССТ «Колгоспник», яка розглянула питання:

1. Звіт районної ради ДССТ «Колгоспник» про роботу за 1951 рік.

2. Вибори районної ради товариства.

3. Вибори ревізійної комісії ДССТ «Колгоспник».

4. Вибори членів обласної ради ДССТ «Колгоспник».

З доповіддю по першому питанню виступив голова районного комітету фізкультури і спорту тов. Арестенко. Він відзначив, що за минулий рік в юридичні члени ДССТ «Колгоспник» вступили 18 колгоспів, а в члени ДССТ—1229 чоловік колгоспників та сільської інтелігенції.

В колективах фізкультури товариства працювало 54 спортивних секцій, в яких приймали участь 943 чоловіки. За звітний період колективи фізкультури провели 18 спортивних змагань. Підготовлено товариством 598 чоловік значківців ГПО 1-го ступеню, 41 чоловік інструкторів по громадській роботі, 24 фізорги, одного суддю.

Однак багато колективів фізкультури ніякої спортивної роботи не проводили і не мають спортивних, футбольних, волейбольних площадок та спортивinventаря. Особливо занедбана ця робота в колгоспах ім. Кірова, ім. Ватутіна, ім. Ворошилова, «ХТЗ» та в інших. Такий стан з фізкультурною роботою не хвилює ні секретарів первинних парторганізацій, ні голів колгоспів.

Делегати конференції взяли

активну участь в обговоренні доповіді тов. Арестенка.

Тов. Ліпський, голова артлі імені Фрунзе, у своєму виступі критикував роботу районної ради товариства «Колгоспник» за те, що вона дуже мало подає допомоги в роботі низових спортивних колективів. В колгоспі є волейбольна площадка, велосипеди, мотоцикл, але фізкультурна робота занедбана, бо ніхто нею не веде.

Тов. М. І. Дон говорив про те, що районна рада ДССТ «Колгоспник» недосить займається підготовкою значківців. Плани підготовки значківців виконуються майже повністю за рахунок учнів шкіл.

Тов. М. П. Заборжевський відзначив, що райком ЛКСМУ і первинні комсомольські організації за минулий рік майже ніякої допомоги в роботі ДССТ «Колгоспник» не надавали, не виявляли ніякої ініціативи в організації його роботи.

Всього в дебатах по доповіді тов. Арестенка виступило 9 чоловік.

Конференція обрала районну раду «Колгоспник» в складі 17 чоловік, ревізійну комісію та членів обласної ради товариства.

Районна рада обрала президію, до якої ввійшли тт. І. Д. Школовий, І. І. Арестенко, В. І. Попов, Ю. Г. Смиршин, Н. Кадарська, М. Ф. Величко, І. С. М'який.

Головою районної ради ДССТ «Колгоспник» обрано тов. І. Д. Школового.

Підвищити рівень організаційно-масової роботи сільських Рад депутатів трудящих

Сільська Рада депутатів трудящих—найбільш близький до населення орган державної влади. Вона веде велику і різноманітну роботу: керує господарським і культурним будівництвом на своїй території, забезпечує охорону порядку, додержання законів і прав громадян, сприяє зміцненню могутності нашої держави. Успішне вирішення всіх цих завдань можливе лише при добре налагодженій організаційно-масовій роботі сільради.

Планово проводять свою роботу виконкоми Орлянської, П'ятихатської, Шмальківської й інших сільських Рад, які регулярно скликають засідання сесій, виконкомів. Велику допомогу в роботі цих сільських Рад подають постійні комісії, актив села. Організаційно-масова робота є однією із головних ланок їх роботи.

Проте в ряді сільських Рад депутатів трудящих організаційно-масова робота знаходиться на низькому рівні. Виконком Магдалинівської сільської Ради (голова тов. Шаповалов), Широківської (голова тов. Величко), Кам'янської (голова тов. Сапа), Верхньокринчанської (голова тов. Григоренко) сільських Рад поперехово, неконкретно керують сільським господарством і не забезпечили виконання взятих соціалістичних зобов'язань на 1951 рік. Колгоспи цих сільрад відстають з виконанням сільськогосподарських робіт.

Однією із серйозних причин незадовільної роботи деяких сільських Рад є недооцінка, а під час і порушення радянської демократії. Візьмемо, наприклад, практику підготовки і проведення сесій виконкомів. В Норівській, Верхньокрин-

чанській і Червоноармійській сільрадах засідання сесій проходять на низькому організаційному рівні. Підготовка до сесій часто проводиться наспіх, без участі більшості депутатів. Депутати не знають задалегідь, які питання будуть розглядатися на засіданні сесії. Несвоєчасно скликаються сесії в Магдалинівській, Царкутській, Кам'янській, Верхньокринчанській, Широківській і Скельській сільських Радах. Постійні комісії не залучаються до підготовки питань на засідання сесій, мало виступають на сесіях з відповідями. Одним з недоліків є і те, що не всі депутати з'являються на засідання сесій.

Однією з основних форм участі депутатів і радянського активу в практичній роботі сільрад є постійні комісії. Вони створюються для того, щоб надавати допомогу в роботі сільських Рад.

Однак не у всіх сільських Радах постійні комісії прийма-

ють активну участь в роботі. Погано працюють постійні комісії Верхньокринчанської, Царкутської, Магдалинівської сільрад.

Велике значення має організація контролю за виконанням своїх рішень, розгляд скарг і заяв трудящих. Але ряд керівників сільрад цій роботі приділяють мало уваги. В Скельській, Кам'янській сільських Радах, Василівській селищній Раді голови виконкомів часто самі особисто не приймають відвідувачів і передоручають цю роботу другим працівникам.

Під керівництвом партійних організацій сільські Ради депутатів трудящих повинні поліпшити свою роботу, бути дійсними керівниками господарського і культурного будівництва на селі, бойовими організаторами має в боротьбі за успішне здійснення завдань комуністичного будівництва.

Г. ДАВИДЕНКО, секретар виконкому районної Ради депутатів трудящих.

ПІВДЕННИЙ ПОРТ П'ЯТИ МОРІВ

У цьому році стане до ладу Волго-Донський канал, який зв'яже Біле, Балтійське, Каспійське, Азовське і Чорне моря. Вперше почнеться безперервне річкове пасажирське сполучення між Москвою і Ростовом на Дону. Ростов відбудеться до прийому пасажирської магістралі. Проводяться будівництво навігаторів для пасажирів, розширюється набережна. По схилу і спуску прилеглих до порту, будуть збудовані багатопверхові будинки.

(РАТАУ)

ЗА РУБЕЖЕМ

Події в Кореї

17 і 18 січня з'єднання Народно-армійської Корейської Народно-Демократичної Республіки ввійшли в взаємодію з частинами вільних народних добровольців на всіх фронтах великої оборони від американсько-англійськими інтервентами і лісниманівськими військами, завдаючи їм втрат у людській силі і техніці.

16 січня авіаційні частини Народно-армійської і стрілецько-милицейської ворожими літаками збили 8 вільних добровольців.

Голландські солдати відмовляються воювати в Кореї

Солдати голландського батальйону, який перебуває в Кореї, виявляють все більше незадоволення агресивною війною проти корейського народу. Солдати пишуть родичам про своє небажання брати участь у війні заради інтересів американських імпералістів. Почастішали випадки дезертирства голландських солдатів, які не побажали бійно воювати проти Корейської Народно-армійської і залишили позиції. Американський військово-польовий суд у Пусані засудив за дезертирство трьох голландських солдатів, які не побажали бійно воювати проти Корейської Народно-армійської і залишили позиції. Американський суд жорстко розправився з голландцями. Солдат Ван Керкховен засуджений до 10 років тюремного ув'язнення, солдат Квіт—15 років і солдат Холт—до 5 років тюрми.

Агресивні дії англійських імпералістів у Єгипті

Згідно з заявою міністра внутрішніх справ Єгипту, англійські війська окупували в зоні Суецького каналу міста Тель-Ель-Кейр і Хамада і захопили в полон єгипетських поліцейських.

У заяві вказується, що загарбани англійцями населені пункти повністю ізольовані від решти території Єгипту.

У загарбаних міст взяли участь 5 тисяч англійських солдатів, і тому числі парашутисти, які були придані танки і важкі кулемети.

Переслідування прогресивних елементів у США

Сенатор Істленд (демократична партія) вніс до конгресу резолюцію, яка передбачає негайне ув'язнення американських прогресивних діячів у концентраційні табори на основі драконівського закону Маккарена.

Виступаючи в сенаті, Істленд вимагав негайно арештувати і ув'язнити під замок 20 тисяч прогресивних діячів США.

Судачи з повідомлень прес-влади США, не чекаючи прийняття конгресом якогось-небудь рішення в цьому питанні, вже тепер підготовляють місця ув'язнення для прогресивних діячів країни.

(ТАРС)

Т. В. О. редактора М. П. ПЛЕЧУН.